Test z analizy IB do samodzielnego rozwiazania
R. Szwarc

Ktére z nastepujacych stwierdzen sa prawdziwe a ktére nieprawdziwe.
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Kazdy ciag jest albo rosnacy albo malejacy.

Kazdy ciag jest albo rosnacy albo malejacy, od pewnego miejsca.

Kazdy ciag rozbiezny do nieskonczonosci jest rosnacy.

Kazdy ciag rozbiezny do nieskonczonosci jest rosnacy od pewnego miejsca.
Kazdy ciag jest ograniczony od géry lub od dotu.

Kazdy ciag monotoniczny jest ograniczony od géry lub od dotu.

Jesli liTILn agn = a dla kazdej liczby k > 2, to ciag a, jest zbiezny do a.

8. Jedli limay, = a, to lima,2_; = a® — 1.
n n

9. Nie istnieje ciag taki, ze lién ap = @ Oraz lirrln Gp6 = a .
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Kazdy ciag rozbiezny do nieskonczonoéci jest nieujemny.
Kazdy ciag rozbiezny do nieskonczonosci ma skoniczenie wiele wyrazéw ujemnych.

072995 ma skonhczenie wiele wyrazéw ujemnych.

Kazdy ciag zbiezny do liczby 1
Nie istnieje ciag, dla ktérego kazda liczba z przedziatu [0, 1] jest punktem skupienia.

Jesli liczby 01 1 sa punktami skupienia ciagu a, oraz lim(a,+1 — a,) = 0, to réwniez liczba 1/2 jest
punktem skupienia tego ciagu. "

Kazdy ciag rozbiezny do minus nieskonczonosci jest ograniczony od gory.

Kazdy szereg rozbiezny do nieskoniczonosci ma wszystkie wyrazy nieujemne.

Jedli wyrazy szeregu zbieznego sa dodatnie, to tworza ciag malejacy do 0.

1
Jedli szereg o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to a, < — dla nieskonczenie wielu n.

Jedli szereg o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to a, > — dla skoficzenie wielu n.
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1
Jesli a,, < on’ to szereg Z ay, jest zbiezny.

Nie istnieje ciag malejacy a,, i zbiezny do 0 taki, ze szereg E an jest rozbiezny a szereg E min (an, —
n

jest zbiezny.

: 1 . .
Jedli a, > ——, to szereg E an, jest rozbiezny.
n

Kazdy szereg rozbiezny do nieskoniczonosci ma co najwyzej skonczenie wiele wyrazéw ujemnych.

Kazdy szereg rozbiezny do nieskonczonosci ma nieskoniczenie wiele wyrazéw dodatnich.

Kazdy szereg zbiezny warunkowo ma nieskonczenie wiele wyrazéw dodatnich i nieskonczenie wiele

wyrazoéw ujemnych.
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Jesli a,, # 0 oraz lim < 1, to szereg Z an, jest zbiezny.
n
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Jesli a,, jest zbiezny do 0, to sumy czesciowe szeregu Z an tworza ciagg ograniczony.

Istnieje ciag dodatni a, taki, ze dla kazdych ciagéw 0 < b, < a, < ¢, szereg an jest zbiezny a
szereg Z ¢n, rozbiezny.

Jesli ay, jest zbiezny do 0 oraz (—1)"a, > 0, to sumy czeSciowe szeregu Z an tworzg ciag ograniczony.
Jedli sumy czedciowe szeregu Zan tworza ciag ograniczony, to a, jest zbiezny do 0.

Jedli sumy czedciowe szeregu Z an tworza ciag rosnacy i ograniczony, to ciag a, jest zbiezny do 0.
Jedli szereg Z an jest zbiezny to zbiezny jest tez szereg Z Gpt1-

Jedli szereg Z an jest zbiezny to zbiezny jest tez szereg Z a2, -

Jedli szereg Z ay jest zbiezny to zbiezny jest tez szereg Z Qp2.
Numery zadan z gwiazdka tworza skonczony ciag arytmetyczny.



